
 

Zápisnica z 29. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Slivníku,  

konaného dňa 17. apríla 2026 

 

 

 
Prítomní: 

 
starosta obce: Ing. Ján Michalko            

poslanci OZ: viď príloha k zápisnici – Prezenčná listina 

poslanec Patrik Bednárik - /neprítomný/   

 

 

hlavný kontrolór obce – Ing. František Feďák                                                                       

                                                                                                 

Program – podľa pozvánky 
 

K bodu: 1. Otvorenie a schválenie programu: 

 

- zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Ján Michalko 

- starosta obce privítal prítomných poslancov obecného zastupiteľstva 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 1/29/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Slivníku podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p. schvaľuje : Program rokovania Obecného zastupiteľstva 

Za bolo 6 poslancov 

   

K bodu: 2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice: 

 

 -    starosta obce určil do návrhovej komisie:  

Poslanca Ing. Patrika Bertu 

poslanca PhDr. Ivetu Sokolovú 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 2/29/2026 – do návrhovej komisie sú starostom 

určení poslanci Ing. Patrik Berta a PhDr. Iveta Sokolová 

- za bolo 6  poslancov OZ 

 

- starosta obce za zapisovateľa a overovateľov zápisnice určil:  

        - zapisovateľa: - Bednárikovú Stanislavu 

   

- overovateľov: - Peter Ignác 

    -  Bc. Peter Novák  

  

- OZ zobralo na vedomie určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice -       

 Uznesenie č. 3/29/2026 – za bolo 6 poslancov OZ 



 

K bodu: 3. Kontrola uznesení a správa o činnosti Obecného úradu: 

 

- starosta obce prečítal Uznesenia z posledného OZ konaného dňa 20.2.2026 a správu 

o činnosti Obecného úradu a pýta sa či ma niekto otázky a dotazy k tomuto bodu. 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 4/29/2026 

Obecné zastupiteľstvo v Slivníku podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení berie na vedomie Kontrolu uznesení a správu o činnosti obecného úradu. 

– za bolo 6 poslancov OZ 

 

K bodu: 4. Dotácia z MAS podopatrenie 7.4.rekonštrukcia a modernizácia existujúceho domu 

smútku 

 

- starosta obce informuje poslancov o investícii a modernizácii domu smútku, mohli by 

sme získať dotáciu 35 000 eur, starosta navrhuje, aby sa začalo so strechou, no ku každej 

dotácii je potrebný projekt, rozpočet, starosta obce vyzýva poslancov aby sa vyjadrili. 

Poslanec Ignác sa pýta ako vieme bez rozpočtu či bude dosť 35 000eur na modernizáciu? 

- Poslankyňa Sokolová sa pýta prečo práve strecha? Starosta odpovedá, že na niektorých 

miestach strecha zateká. Poslanec Radovan Novák hovorí, že náklad by mal postačovať, 

ostala by stará strecha, ktorá by sa prekryla plechom. 

- Stačí ohlásenie stavebných úprav, urobila by sa aktualizácia projektu a navrhla by sa 

nová strecha. 

- Poslanec Peter Novák hovorí, že najprv je potrebné urobiť bod 5 kanalizáciu, lebo 

nebudú peniaze na tento projekt. 

- Poslanec Ignác sa pýta ak požiada starosta o preklenovací úver a neschváli sa, čo potom 

ďalej, poslanec Radovan Novák hovorí asi 5000 eur je potrebné na projekt, rozpočet. 

- Ak sa dostaneme vyššiu sumu z MAS tak projekt sa dá prerobiť na danú sumu, istá suma 

je 35 000 eur, do konca roka to bude vyfinancované vysvetľuje starosta obce, ak sa do 

tohto projektu nezapojíme, peniaze prerozdelia pre ostatné obce. Ak bude rozpočet 

hotový, aby informoval poslancov hovorí poslanec Ignác. Poslankyňa Sokolová 

navrhuje, aby poslancov informoval o rozpočte mailom, aby vedeli poslanci o všetkom. 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 5/29/2026 – za bolo 6 poslancov OZ 

 

 

 

 

 



K bodu: 5. Riešenie financovania prác pri kanalizácii 

- informácie dostali poslanci mailom ohľadne financovania, ďalej starosta informuje 

o neuhradených prácach pri kanalizácii: 

-  hlavná kanalizačná sieť bola oproti projektovej dokumentácie predĺžená o viac ako 110m 

-  kanalizačné prípojky 241m viac oproti projektovej dokumentácie 

- kanalizačné prípojky nad rámec PD to sú tie, ktoré sme schválili, kde boli prázdne 

pozemky  

- zatrubnenie priekopy na Kostolnej ulici 

- Rigol pri moste pri Terebli  

- Slivník – Kuzmice, výtlačné potrubie cez Terebľu /vymyté potrubie v toku, nutné 

podvŕtanie toku 

- Jarašová ulica, prechod Slivnického potoka popod cestu 

- poslanec Radovan Novák hovorí, že ak má niekto otázky rád zodpovie 

- poslanec Ignác sa pýta na rozpis finančných prostriedkov, prečo kuchynská linka, školský 

klub alebo kotol bol financovaný z úverových peňazí? Starosta sa pýta z čoho to mal všetko 

zaplatiť? Školský klub je financovaný obcou, finančné prostriedky z regionálneho úradu 

nedostavajú. My sme brali úver na práce naviac ku kanalizácii, peniaze mali ísť na to na čo 

sa schválili. 

- projekt kanalizácie sa robil v roku 2003, porealizačné zameranie ukázalo 110m naviac 

- poslanec Ignác sa pýta ohľadne kanalizácie, kedy sa môžu občania pripojiť, starosta 

odpovedá 19.4.2026 bude skolaudované, prvý bod je splnený, druhý musí sa dať vyťahať 

voda na Parádnej ulici, poslanec Novák hovorí, že jedna šachta na zvare začala striekať, 

začalo deformovať všetky šachty, je tam vysoká spodná voda, firma Novicom, tu bola celý 

týždeň, museli všetko odkopať, musí sa to urobiť inak to vodárne nepreberú, najlepšie by 

bolo vybrať vonku plastové šachty a dať tam betónové šachty, alebo druhá alternatíva, 

odkopať šachtu, zvnútra dať drevenú výstuž  a zaliať betónom, hovorí poslanec Radovan 

Novák, problém robí tlak spodnej vody. 

- poslanec Ignác sa pýta koľko berieme úver? hovorí, že 150 000 eur je málo. 

- starosta mal stretnutie s vodármi, chcú to vidieť navrhujú vytiahnúť vodu a prídu sa na to 

pozrieť, možno bude stačiť vymeniť jednu šachtu 

- poslankyňa Sokolová navrhuje radšej počkať jeden dva mesiace, aby sa to urobilo tak ako 

má, možno to urobia vodárne hovorí. 

- poslanci schvaľujú úver 150 000 eur 

- následne starosta obce prečítal Uznesenie č. 6/29/2026 – za bolo 5 poslancov OZ,       

zdržal sa 1 poslanec 



 

K bodu: 6. Stanovisko hlavného kontrolóra obce k prijatiu úveru: 

 

- starosta obce vyzval hlavného kontrolóra, aby predniesol stanovisko k prijatiu úveru 

- dňa 13.4.2026 sa stretol hlavný kontrolór so starostom obce a zástupkyňou SLSP na 

obecnom úrade  

- zadlženosť obce 53,68% - vysoká zadlženosť, ak dôjde k zadlženosti viac ako 58% je 

potrebné vypracovať informáciu na jeho zníženie do 15 dni do jej predloženia a v lehote do 7 

dní písomne oznámiť Ministerstvu financií SR, vysvetľuje hlavný kontrolór. Poslankyňa 

Sokolová sa pýta čo potom ak sa to oznámi Ministerstvu financií, hlavný kontrolór 

odpovedá, že nemá také skúsenosti. 

- nad 58 % zadlženosti ani neuvažovať, aby nedošlo k nútenej správe, hovorí kontrolór 

           - starosta obce prečítal Uznesenie č. 7/29/2026 – za bolo 5 poslancov OZ,  

zdržal sa 1 poslanec 

 

 

 

K bodu: 7. Rôzne: a) Stavanie mája – 30.4.2026 o 17:00 hod. v starej Základnej škole, 

 

b) Vatra – 9.5.2026 so začiatkom o 19:00 hod., na futbalovom ihrisku 

v spolupráci s DHZ – guľáš, občerstvenie 

 

 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 8/29/2026 – za bolo 6 poslancov OZ  

 

 

K bodu: 8. Diskusia: 

 

- starosta obce otvára diskusiu 

- poslankyňa Sokolová sa pýta na veľkoobjemový kontajner 

- poslanec Ignác sa pýta na zabezpečenie vysielania OZ cez satelit 

 

 

K bodu: 9. Záver:   

- starosta obce poďakoval prítomným za účasť 

 - zasadnutie bolo ukončené o 20:10 hod 

 

 

 



 Zapisovateľ: 

 

Stanislava Bednáriková   __________________________ 

 

Overovatelia zápisnice: 

 

Peter Ignác     __________________________         

 

 Bc. Peter Novák    __________________________    

                                                                                   

                                                                                        

V Slivníku dňa 17. apríla 2026 

 

Ing. Ján Michalko 

     starosta obce 

  


